

# 原価計算【六訂版】 正誤表

平成24年10月15日 18刷

頁	箇所	誤	正
423	下から3行目	直接労働費	直接労務費
976	退職給付引当金繰入額	16,133	16,133,694

平成22年2月15日 17刷

頁	箇所	誤	正
Xiii	下から4行目	横浜私立大学	横浜市立大学
423	下から3行目	直接材料と直接労働	直接材料費と直接労務費
645	上から13行目	1,124,000円	1,124,500円
668	下から6行目	残余利益の1種	残余利益の一種
694	上から17行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
782	上から12行目	B社	当社
836	下から3行目	適合品質コスト	品質適合コスト

平成17年5月20日 10刷／平成18年8月31日 13刷

頁	箇所	誤	正
Xiii	下から4行目	横浜私立大学	横浜市立大学
5	下から8行目	「原価計算」の目的	「原価計算の目的」
423	下から3行目	直接材料と直接労働	直接材料費と直接労務費
428	上から8行目	p.483 表7-6で示した報告書	p.459 表7-6で示した報告書
645	上から13行目	1,124,000円	1,124,500円
661	上から1行目	前章	第10章
668	下から6行目	残余利益の1種	残余利益の一種
694	上から17行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
782	上から12行目	B社	当社
798	下から5行目	意志決定	意思決定

平成16年1月10日 2刷

頁	箇所	誤	正
Xiii	下から4行目	横浜私立大学	横浜市立大学
5	下から8行目	「原価計算」の目的	「原価計算の目的」
55	42	投資有価証券	有価証券
423	下から3行目	直接材料と直接労働	直接材料費と直接労務費
428	上から8行目	p.483 表7-6で示した報告書	p.459 表7-6で示した報告書
645	上から13行目	1,124,000円	1,124,500円
661	上から1行目	前章	第10章
668	下から6行目	残余利益の1種	残余利益の一種
694	上から17行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
782	上から12行目	B社	当社
798	下から5行目	意志決定	意思決定

平成12年4月10日 1刷

頁	箇所	誤	正
Xiii	下から4行目	横浜私立大学	横浜市立大学
5	下から8行目	「原価計算」の目的	「原価計算の目的」
16	下から5行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
〃	〃	退職給与引当金勘定	退職給付引当金勘定
53	練習問題1-6(2)	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
54	8	140円	140万円
〃	10	190円	190万円
55	42	投資有価証券	有価証券
62	表2-1	整理・振替記入前残高試算表	整理・振替記入前残高試算表
〃	〃	整理・振替記入後残高試算表	整理・振替記入後残高試算表
70	下から8行目	とうい点に	という点に
133	下から8行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
〃	〃	退職給与規定	退職給付規定
〃	注17	退職給与引当金繰入額は労務主費に分類されることもある	これについては、企業会計審議会「退職給付に係る会計基準」(平成十年六月十六日)を参照されたい。
199	練習問題4-1 製品勘定貸方	当月販売高	当月売上原価
370	下から2行目	90個	900個
423	下から3行目	直接材料と直接労働	直接材料費と直接労務費
428	上から8行目	p.483 表7-6で示した報告書	p.459 表7-6で示した報告書
619	練習問題10-6(5)	945,000円	954,000円
645	上から13行目	1,124,000円	1,124,500円
661	上から1行目	前章	第10章
668	下から6行目	残余利益の1種	残余利益の一種
694	上から17行目	退職給与引当金繰入額	退職給付引当金繰入額
782	上から12行目	B社	当社
798	下から5行目	意志決定	意思決定
926	上から8行目	日本債権信用銀行	日本債券信用銀行
948	付録II n=9, r=1%	9.5660	8.5660

(2012年10月15日 現在)

お詫びして訂正致します。 国元書房